
HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

LEÍRÁS 

1. Palack 
2. Fej
3. 3 díszítőfej
4. Anya a díszítőfejekhez 
5. Adagoló szelep 
6. Adagoló markolat
7. Töltőszelep
8. Töltőszelep kupakja 
9. Patron tok
10. Szilikon tömítés 
11. Kefe 

AZ ELSŐ HASZNÁLAT ELŐTT
Az első használat előtt alaposan mossa el és szárítsa meg a termék valamennyi részét. 

TÖLTÉS
Tejszínhab készítéséhez a 0,25 literes palackban használjon 250 ml hűtött habtejszínt és 1 habpatront.

Tejszínhab készítéséhez a 0,5 literes palackban használjon 500 ml hűtött habtejszínt és 1 habpatront. 

Hasznos tipp: Mielőtt beletöltené a hűtött tejszínt, azt javasoljuk, hogy tegye a palackot 12 órára a hűtőbe, vagy legalább alaposan öblítse ki
jeges vízzel, így az elkészített tejszínhab sűrűbb lesz. 

PATRONOK
A DELÍCIA habszifonokhoz használja a DELÍCIA egyszer használatos habpatronokat, 10 db (kód 630548).

A DELÍCIA habszifonok más egyszer használatos, N2O töltettel rendelkező habpatronokkal is használhatók. 

Figyelmeztetés: A patronokat mindig különös óvatossággal kezelje, és kövesse a gyártó biztonsági utasításait. 

TEJSZÍNHAB KÉSZÍTÉSE 
A hideg tejszínnel megtöltött palackra csavarja rá a fejet, és húzza meg (1). A meghúzás során ne fejtsen ki túl nagy erőt. 

Az anyára tekerje rá a választott díszítőfejet (2). 

A patront helyezze a tokba (3), helyezze fel a töltőszelepre és könnyed mozdulatokkal csavarozza rá, de ne húzza meg teljesen (4). Ezután fordítsa
a palackot fejjel lefelé, és lassan húzza meg a tokot, amíg a gáz a patronból a palackba kerül, és a sziszegés megszűnik. 

Ezt követően rázza meg erőteljesen a palackot 5–10 alkalommal: minél többet rázza, annál sűrűbb lesz a tejszínhab. 

Hasznos tipp: Ha tartós tejszínből készíti a tejszínhabot vagy gyümölcssziruppal ízesített tejszínhabot készít, még többször rázza fel a palackot.

ÍZESÍTETT TEJSZÍNHAB
Ízesített tejszínhab készítéséhez csak olyan összetevőket használjon, amelyek maradék nélkül feloldódnak a tejszínben, például gyümölcsszirupokat
és nem rostos gyümölcslevet, porcukrot vagy instant kakaót. 

A tejszínt és az összetevőket előzetesen mindig jól keverje össze, és mielőtt a flakonba töltené, győződjön meg róla, hogy a keverék nem tartalmaz
csomókat vagy más szilárd részecskéket. 

Figyelmeztetés: Ízesített tejszínhab készítéséhez ne használjon olyan összetevőket, amelyek eltömíthetik az adagolószelepet, pl.
gyümölcsdarabokat vagy rostokat tartalmazó gyümölcsleveket. 

A TEJSZÍNHAB TÁLALÁSA
Csavarja le az elkészített tejszínhabot tartalmazó palackról a tokot a patronnal és a töltőszelepre csavarja rá a kupakot (5). 

Fordítsa a palackot fejjel lefelé, és lassan nyomja meg az adagoló markolatot, hogy az ételt vagy italt tejszínhabbal díszítse (6). 

Az ízesített tejszínhab újbóli adagolása előtt mindig rázza fel kissé a palackot; nem ízesített tejszínhab esetén ne rázza fel újra a palackot. 



A TEJSZÍNHAB TÁROLÁSA 
A fel nem használt tejszínhabot a lezárt palackban hűtőben tárolhatja a tejszín lejárati dátumáig. 

Mielőtt a tejszínhabot a hűtőbe tenné, vegye le a díszítőfejet, mossa le alaposan folyó víz alatt, csavarja vissza, és tegye a palackot a hűtőbe. 

Figyelmeztetés: A tejszínhabot a hűtőben mindig függőleges helyzetben (álló palack) tárolja. 

A PALACK KINYITÁSA
A tejszínhabos palackot mindig csak akkor nyissa ki, ha a tartalma már teljesen kifogyott. Az adagoló markolat ismételt lenyomásával győződjön
meg arról, hogy az összes tejszínhab kiürült a palackból: a fúvókából nem szabad, hogy tejszínhab vagy gáz távozzon. 

Miután a tartalma teljesen kifogyott, csavarja le a fejet a palackról. 

TISZTÍTÁS
Távolítsa el a díszítőfejet és a díszítőfej anyáját a fejről, és vegye ki az adagolószelepet (7).

Minden használat után tisztítsa meg az adagolószelepet oly módon, hogy folyó víz alatt alaposan leöblíti (8). 

Szükség esetén tisztítsa meg a fúvókát és az anyát a mellékelt kefével (9). 

A palackot szétszerelt állapotban tisztítsa, ne használjon homokalapú tisztítószereket, éles tárgyakat, dörzsölő szivacsot vagy agresszív
vegyszereket. 

A DELÍCIA habszifont ne mossa mosogatógépben!

TÁROLÁS 
A tárolás során a fejet csak finoman csavarozza rá a palackra, ne húzza meg. 

BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK 
Fordítson különös figyelmet a DELÍCIA habszifon kezelésére és használatára. Ne bízza a tejszínhab elkészítését gyermekekre vagy csökkent
megkülönböztető képességgel bíró személyekre. Ne alkalmazzon túlzott erőt a habszifon kezelése során. 

Ha a tok meghúzása után a gáz nem jut át a patronból a palackba, akkor a patron hibás, vagy már el lett használva. A markolat lenyomásával
győződjön meg arról, hogy nincs gáz a palackban, majd csavarja le a tokot és cserélje ki a hibás patront egy új patronra. 

Ha a fej és a palack közötti illesztésnél szivárog a gáz, akkor nem húzta meg eléggé a fejet, vagy a szilikon tömítés sérült. Miután a gáz teljesen
eltávozott a palackból, csavarja le a fejet, ellenőrizze a szilikontömítést, és húzza meg a fejet. 

Ne nyissa ki a habszifont, amíg annak teljes tartalma ki nem ürült. Ha az adagolószelep eldugul, ne vegye le a fejet, hanem helyezze a palackot egy
sima felületre, és várjon néhány percet, amíg a palack tartalma leülepszik a palack aljára. Ezután nyomja meg többször a markolatot, amíg a szelep
szabaddá nem válik. Ha a szelep továbbra is el van dugulva, ne nyissa ki a palackot, hanem szállítsa be a TESCOMA szervizközpontba. 

Ne tegye a habszifont mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba vagy mosogatógépbe, ne tegye ki közvetlen hőhatásnak.

Csak eredeti TESCOMA pótalkatrészeket használjon, a pótalkatrészeket kérje a márkakereskedésekben.

A sérült vagy meghibásodott habszifont ne használja és ne próbálja meg saját maga megjavítani, forduljon a Tescoma szervizközponthoz, a
www.tescoma.hu címen található lista alapján.

http://www.tescoma.cz

